

1 марта 2017, 11:42

Преподавателей УрФУ вынуждают просить об уменьшении зарплаты

В вузе началась масштабная оптимизация штата

Сотрудников Уральского федерального университета (УрФУ) вынуждают писать заявления на уменьшение зарплаты. Об этом ИА «Ура.ру» рассказали сотрудники вуза.

Ранее ректор объявил о начале оптимизации ставок на кафедрах. Планируются существенные сокращения. После этого завкафедрами и директора департаментов стали предлагать преподавателям просить руководство о переходе на меньшую ставку. Сотрудников фактически вынуждают соглашаться на невыгодные условия работы.

По словам председателя первичной организации «Университетская солидарность» в УрФУ Дмитрия Трынова, для снижения нагрузки и оптимизации в середине учебного года нет законных оснований.

В университете отметили, что происходящие изменения характеризуют общую картину состояния высшего образования — за последние годы резко снижается государственный заказ на гуманитарные и социальные направления. Правила позволяют повышать заработную плату профессорско-преподавательского состава в 1,2—1,5 раза ежемесячно, подчеркнули в вузе.

Читайте далее: <http://izvestia.ru/news/667878#ixzz4aExiWm00>